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苏教版小学数学第七册期中练习
班级         姓名         得分

一、填空。（16分）

⒈一年有12个月，每个月是31天的月份是（                      ）。

⒉中央人民广播电台每天18：45播送《少儿节目》，这里的18：45就是下午（            ）

⒊今年是（    ）年，第一季度有（    ）天、全年有（     ）。

⒋已知两个因数的积是714，其中一个因数是42，另一个因数是（    ）。

⒌从（   ）里减去208得208，158加上（   ）得336。（   ）除以32得45。

⒍一家商店上午8时开始营业，下午7时半停止营业。全天营业（    ）小时（    ）分

⒎  山羊有45只，绵羊比山羊的3倍少15只，绵羊有（   ）只，山羊和绵羊一共有（   ）只，绵羊比山羊多（   ）只。

⒏  小明有18本故事书，小红有12本故事书，小明给小红（   ）本后，两人本数一样多。

二、判断题。（对的打  ，错的打“×”）（4分）

⒈ 78+24-78+24=0。                                    …………（   ）

⒉ 小明是1996年2月29日出生的。                     …………（   ）

⒊ 在一个算式里，如果含有两级运算，要先算第一级运算，再算第二级运算。                                                  …………（   ）

⒋ 甲数是690，比乙数多85，乙数是605。                …………（   ） 

二、        选择题（将正确答案前的序号填在括号里）（4分）

⒈ 国际儿童节在第（  ）季度。

（1）一           （2）二         （3）三          （4）四

⒉  如果χ÷6=6，那么χ=（      ）

（1）1         （2）6          （3）36

⒊  萧山到上海火车提速后只要行3小时，路程有216千米，火车的速度是每小时（     ）千米。

（1）70     （2）648     （3）71          （4）72

⒋  中华人民共和国自1949年10月1日成立，至2010年10月1日是（  ）周年。

（1） 59    （2） 60      （3）61     （4）  62    

四、计算。（45分）

⒈直接写出得数。（6分）

250×3=       12×60=       4500÷90=      45+76+55=

710-70=      420÷20=      374+102=       25×4÷25×4=

0+380=        0÷78=        650-560=       36÷9×4=

⒉ 求未知数χ。（9分）

49×χ=735             χ-726=589           900÷χ=25

⒊ 递等式计算。（能简算的要简算）（18分）

98+76+24                     47+38+23+52

1500+24×（123-68）         （576÷16-16）×89

（76-47）×（18+24）           1200÷40-15×2

 ⒋文字题。（ 12分）

（1）    176加184的和除以127减55的差，商是多少？

（2）一个数除78得26，这个数是多少？（用X表示未知数）

（3）759除以33的商减去12所得的差，再乘以5得多少？ 

五、  综合应用（32分）

（1）      填写时间表：（用24时计时法写出来）

    和平街新设一个邮筒，需要在新邮筒上标出取信时间。取信时间已定，每天取4次信，早上8时第一次取信，请你标出每次取信的时间。      

第一次     （         ）       第二次      （         ）  

      第三次     （         ）       第四次      （         ）

 （2）四年级共有学生90人，打算每个同学都订一套运动服，上衣每件41元，裤子每条29元，一共要付多少元？（用两种方法计算）

（3）学校买来了2800本作业本，发给四年级同学一批，还剩下1225本，发给四年级这批一共多少本？（用X表示未知数，再列式解答）

 （4） 印刷车间要装订2322套课本，已经装订了1290本，剩下的3天装订完，平均每天装订多少本？

 （5）同学们秋游，四年级去了84人，五年级是四年级去的人数的3倍，六年级去的人数比四、五年级的总人树少15人，六年级去了多少人？

(6)甲、乙两列火车从同一车站于上午5点开出，甲车向北每小时行82千米，乙车向南每小时行86千米，到下午4时，两车相距多少千米？

（7）用一只杯子向一个空瓶里倒水。倒进3杯水连瓶共重440克。如果倒进5杯水，连瓶重600克。一杯水和这个空瓶各重多少克？
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